

СК России стал лауреатом Национальной премии «Победа»



В Музее Победы на Поклонной горе открылся Всероссийский патриотический форум. Это мероприятие призвано объединить усилия и ресурсы участников системы патриотического воспитания для достижения целей и показателей нового Федерального проекта, а также разработки новой механики взаимодействия. Представители органов государственной власти, общественных организаций и научного сообщества примут участие в работе форума, который пройдет в онлайн-режиме в течение 3-х дней. Более 3 тысяч человек из 85 регионов обсудят актуальные вопросы формирования патриотического мировоззрения в современном российском обществе.

Сегодня в рамках торжественной церемонии открытия форума состоялось награждение победителей первой Национальной премии «Победа». Лауреатом этой премии стал Следственный комитет Российской Федерации - единственное ведомство среди правоохранительных органов. Следственный комитет победил в номинации «Собственным примером» в категории наставнический проект. Ведомство представил руководитель



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Петров.

Следственный комитет проводит огромную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи. В действующих образовательных организациях СК России молодое поколение получает не только качественное образование, но и воспитание в духе гражданственности и патриотизма. Особая заслуга в этой работе принадлежит ветеранам Великой Отечественной войны и следствия, которых к этой работе активно привлекает ведомство. Именно молодежь должна продолжать героические традиции старших поколений, хранить и укреплять их, хорошо знать и помнить историю своего Отечества, гордиться подвигом и заслугами отцов, матерей и дедов.

В 2020 году Следственным комитетом организовано проведение широкомасштабной Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел. Знамя Эстафеты прошло Северный морской путь на Барке «Седов» по маршруту Владивосток – Калининград. С заходом в порты Авачинской бухты Петропавловска Камчатского, Чукотских портов «Певек» и «Эдвитинот», Ямало-Ненецкого порта «Сабетта», Мурманска проводились патриотические торжественные мероприятия. Экипажем парусника были спущены на воду венки в память героев морских десантов при освобождении островов Курильской гряды и погибших моряков морских конвоев в годы Великой Отечественной войны. К участию в Эстафете широко привлекались представители «Молодежного союза «Юный следователь», «Юнармии», других организаций и объединений субъектов Российской Федерации, общественные организации ветеранов войн, военных конфликтов и ветеранов следствия, сотрудники следственных органов и члены их семей. Многие ветераны войны и трудового фронта были награждены ведомственной памятной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне».

В непростой эпидемиологической обстановке кадеты, студенты и сотрудники СК России продолжают оказывать помощь и поддержку ветеранам Великой Отечественной войны и следствия, а также особым социальным категориям граждан, стараясь максимально облегчить их жизнь.

Видеосюжет

Изображения











Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации



09 Декабря 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1521411